Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,20m2

Pole pow. WROWNAWCZA = 0,19m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,02m2

Pole pow. WROWNAWCZA = 0,09m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,28m2

Pale pow. WKOP = 1,52m2 Pole pow. WAZACA = 0,72m2 Pole pow.  WYKOP = 0,02m2 Pole pow. WAZACA = 0,24m2 Pale pow.  WYKOP = 0,20m2 Pale pow. WAZACA = 0,22m2 Pole pow. ~ WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WAZACA = 0,25m2 Pole pow. ~ WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WAZACA = 0,25m2
PIK. 0.00 Pole pow. NASYP = 0,01m2 Pole pow.  SCIERALNA = 0,43m2 PIK. 237,21 boepow. NsP=0t2m2  Pokepow.  SCIERALVA = Ofém2 PIK. 377,33 boepon. NP =0mm2  Poepow. SCIERANA = 015m2 PIK. 469,87 rdepon. WSP =012 Pk pow. SCERANA = O5m2 PIK. 617,77 rdepor. NSP=0fir2 Pk pon. $CERANA = 015m2
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Poe pow. ROWNANCZA = 0,50m2 Pol pov. IVRCUNANEZA = 0,20m2 ol pov, WIROWNAVCZA = 0.23m2 Pale pow. IROINAWCZA = 034m2 Poe pov, WROWNAVCZA = 0,142 Poe pow, IROINAVCZA = 000m2 j — proj. warstwa scieraha | wigzaca
Pole pow. ~ WYKOP = 0,01m2 Pole pow. WAZACA = 0,24m2 Pale pow.  WYKOP = 0,1im2 Fole pow. WAZACA = 0,23m2 Pole pow.  WYKOP = 0,02m2 Fole pow, WIAZACA = 0,24m2 Pole pow.  WYKOP = 0,00m2 Pale pow. WAZACA = 0,25m2 Pale pow.  WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WAZACA = 0,25m2 Pole pow. ~ WYKOP = 0,02m2 Pole pow. WAZACA = 0,25m2 4
P ‘ K . 47 3 48 Pole pow.  NASYP = 0,37m2 Pole pow. SCIERALNA = 0,15m2 P | K . “ 4’3 N 2 6 Pole pow.  NASYP = 0,16m2 Pole pow. SCIERALNA = 0,14m2 P | K . 2 84’, 38 Pole pow.  NASYP = 0,08m2 Pole pow. SCIERALNA = 0,14m2 P | K . 4’2 6 N 02 Pole pow.  NASYP = 0,22m2 Pole pow. SCIERALNA = 0,15m2 P | K . 5 1 6 > 8 9 Pole pow.  NASYP = 0,07m2 Pole pow. SCIERALNA = 0,15m2 P | K . 6 63 y 57 Pole pow.  NASYP = 0,0Im2 Pole pow.  SCIERALNA = 0,15m2 ‘
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Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,13m2 Pole pow. WYRGHNAWCZA = 0,32m2 Pole pow. WROWNAWCZA = 0,11m2 Pole pow. WYRGUNAWCZA = 0,22m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,19m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,03m2
Pole pow.  WYKOP = 0,04m2 Pole pow. WAZACA = 0,23m2 Pole pow.  WYKOP = 0,01m2 Pole pow. WAZACA = 0,25m2 Pale pow.  WYKOP = 0,02m2 Fole pow. WAZACA = 0,24m2 Pole pow,  WYKOP = 0,11m2 Pole pow. WAZACA = 0,25m2 Pole pow. ~ WYKOP = 0,02m2 Pole pow, WIAZACA = 0,24m2 Pole pow. ~ WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WAZACA = 0,25m2
PIK. 95,61  boepon  tase = o30m2 Pole pon.  SCIRALVA = 0,14m2 PIK., 189,86 poepon NsP=0tim2  Poke pon. SCIERANA = Of6m2 PIK. 337,62  poepn. NSP=00m2 o pow. SCERANA = 05m2 PIK. 459,12 rdepon. MSP=070m  Poke pov. SCERANA = 016m2 PIK. 565,98  rdepow. s = 015m2  Poke pow.  SCERANA = 0tém2 PIK. 887,071 rdepov. NP = 008m2  Poke pon  SCERANA = 015m2 21 "LAZAR Adom tozorsd
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Pole pow. WYRGUNAWCZA = 0,28m2 Pole pow. WYRGHNAWCZA = 0,20m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,05m2 Pole pow. WYRGHNAWCZA = 0,17m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,41m2 Pole pow. WYRGUNAWCZA = 0,00m2
Pole pow. WYKOP = 002m2 Pole pov.  WAZACA = 0.24m2 Pole pow. WKOP = 001m2  Pole pow.  WAZACA = 0.25m2 Pole pow. WIKOP = 0,00m2  Pole pow.  WAZACA = 0,25m2 Pole pow. WKOP = 0,00m2  Pole pov.  WAZACA = 0,25m2 Pole pow. WKOP = 003m2  Pole pow.  WAZACA = 0.24m2 Pole pow. WKOP = 0,89m2 Pole pow.  WAZACA = 0,00m2
PIK. 733,40 Polepov.  NASP = 0.27m2 Pole pov. SCIERAINA = 0,15m2 PIK. 871,64 e pou. wiste = 005m2 o pon.  SIERANA = 015m2 PIK. 1077,40 bl pon. nasiP = 007m2  Pole pon.  SCIERANA = 05m2 PIK. 1157,10  Pole pow. astp = 00m2 o pow.  SCERANA = 015m2 PIK. 1293,67 bk pov. 1S = 015m2 ok pon.  SCERALIA = 014m2 PIK. 1382,50  pok po. 145 = 007m2  Poke pow.  SCIERALNA = 0.00m2
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Pole pow, WYRGUNAWCZA = 0,37m2

Pole pow. WYKOP = 0,03m2  Pale pow. WAZACA = 0.24m2
P‘ K . 7 7 9 ) W 4 Pole pow. NASYP = 0,16m2  Pole pov.  SCIERALNA = 0,14m2
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Pole pow. WYRGUNAMCZA = 0,16m2
Pole pow. WYKOP = 0,03m2  Pole pow. WAZACA = 0.24m2
PIK. 824,78  boepor.  MSP=0fim2 Fokepov. SCERANA = 0tim2
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Pole pow. WYRGUNAWCZA = 0,15m2

Pole pow, WKOP = 0,00m2  Pole pow.  WAZACA = 0,25m2
PIK. 918,60  pok pow. WP = 00m2  Pole pow,  SCIERALA = 015m2
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PIK. 964,58

Pale pow. WYKOP = 0,00m2

Pole pow. NASYP = 0,14m2

Pole pon. WYROWNAWCZA = 0,25m2
Pole pon.  WAZACA = 025m2

Pole pow.  SCIERALNA = 0,15m2
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Pale pow. WYKOP = 0,00m2

P‘K. " 058," 8 Pole pow. NASYP = 0,10m2

Pole pow. WYROHNAKCZA = 0,16m2
Pole pow. WAZACA = 0,25m2

Pole pow.  SCIERALNA = 0,15m2
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Pole pow. WYKOP = 0,16m2

PIK. 1104,47  pst pov. wisw - gan2

Pole pow. IYROWNAWCZA = 0,12m2
Pde pow.  WAZACA = 02Im2

Pole pow.  SCIERALNA = 0,13m2
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Pole pow. WYRGUNAWCZA = 0,01m2
Pole pow. WYKOP = 0,06m2  Pole pow. WAZACA = 0,24m2

PIK. 1199,79 bk pon 1astP = 014m2 e pow.  SCIRANA = 042
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Pole pow. WYRGWNAWCZA = 0,20m2
Pole pow. WYKOP = 0,06m2  Pole pow.

PIK. 1247,46 bs pon rastp = 009m2 e pon.

WAZACA = 0,24m2
SCIERALNA = 0,14m2
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PIK. 1340,39

Pole pow. WYKOP = 0,02m2
Pole pow, NASYP = 0,29m2

Pole pon. WRONNAWCZA = 0,62m2
WAZACA = 0.23m2
SCIERALNA = 0,14m2

Pole pow.

Pole pow.
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PIK. 1382,49

Pole pow. WYKOP = 0,04m2
Fole pow. NASYP = 0,07m2

Pole pon. WYRONNANCZA = 0,15m2
WAZACA = 0.25m2
SCIERALNA = 0,15m2

Pol pon.

Pole pon.

T

5% B3
Foas 3 g8 ] g5 =
R 2 382 3

PIK. 1430,74

Pole po. WYKOP = 310m2  Pole pon.

Pole pow. NASYP = 000m2  Pole po.

Pole pow. WRONNAWCZA = 0,00m2
WAZACA = 0,00m2
SCIERALNA = 0,00m2
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PIK. 1455,77

Pole pow. WYKOP = 1,04m2  Pole pow.
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Pole pow. NASYP = 0,40m2  Pole pow.

Pole: pow. WYROWNAYCZA = 0,00m2
WAZACA = 0.00m2
SCIERALNA = 0,00m2
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~ proj. warstwa Scieraina i wigzaca

~ proj. petna konstkeja
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~ proj. warstwa wywnawcza
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